

Rámcová dohoda o dodávkách zboží

66318475

Společnost : MADETA a.s.
Se sídlem : Rudolfovská 246/83
370 50 České Budějovice
Zastoupená : Janem Bínou - vedoucím provozovny , pověřený na základě udělení plné moci
ze dne: 01.listopad.2010 (kopie plné moci je přílohou kupní smlouvy).
IČ : 63275635
DIČ : CZ63275635
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 698
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.
Bankovní spojení : 0000000117744003/0300

(dále jen prodávající)

a

Společnost : Domov pro seniory Kladno
Se sídlem : Fr. Kloze 1178 , 27201 - Kladno
vedená v obchodním rejstříku
v Praze - oddíl Pr , vložka 747
Jednající : Radim Král
IČ : 66318475
DIČ :
Bankovní spojení : 19-6728990227/0100
Tel : 312 242 459 **Fax :** 312 241 955

(dále jen kupující)

uzavírají podle ustanovení § 2079 a násl. občanského zákoníku tuto Rámcovou dohodu o dodávkách zboží:

I.

Účel dohody

Účelem této dohody je upravit vzájemné opakující se obchodní operace při dodávkách potravinářských výrobků , zjednodušit režim těchto dodávek při současném jeho zkvalitnění, zajištění jeho přehlednosti , pružnosti a průkaznosti v zájmu předcházení sporům

II.

Předmět, místo a čas plnění

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu na místo plnění a kupující se zavazuje od prodávajícího odebrat a zaplatit potravinářské výrobky v tomto druhu, množství a čase: (dále jen objednávka).
Místo plnění bude v objednávce určeno uvedením přiděleného čísla odběrného místa kupujícího. V případě, že kupující požaduje dodávky na více jak jedno odběrné místo, je povinen podat za každé odběrné místo samostatnou objednávku. Číslo odběrných míst kupujícího určuje prodávající a sdělí je kupujícímu. Kupující je povinen poskytnout prodávající úplné adresy odběrných míst. Adresa odběrného místa musí obsahovat: název, ulici, číslo popisné, město, PSČ, případně další údaje související s odběrným místem.

Adresa odběrného místa plnění: **P2550094**

Domov pro seniory Kladno , Fr. Kloze 1178, 27201 - Kladno

V případě 3 a více odběrných míst budou tato odběrná místa kompletně uvedena v příloze č. 1 k této smlouvě.

Časem plnění se rozumí následující pracovní den po datu, v němž byla objednávka učiněna, pokud z objednávky nebude vyplývat termín pozdější a ten bude vzájemně odsouhlasen.

Druh plnění je určen číslem výrobku dle platného katalogu výrobků prodávajícího, které musí být v objednávce uvedeno

Množství musí být v objednávce uvedeno v prodejních množstevních jednotkách, které jsou uvedeny v platném katalogu výrobků prodávajícího.

Způsob objednávání - kupující předá (doručí) prodávajícímu objednávku telefonicky, písemně nebo v elektronické podobě minimálně jeden pracovní den do 12 hodin před předpokládaným termínem dodávky. Prodávající je (po předchozím projednání s kupujícím) oprávněn určit, které konkrétní pracovní dny v týdnu je možné v objednávkách uvádět jako den plnění, a to především ve vazbě na rozvozové plány prodávajícího.

Prodávající se na základě objednávky kupujícího zavazuje splnit tuto dílčí dodávku. Kupující je oprávněn průběžně s informovat u prodávajícího na stav vyřizování objednávky.

Pro uskutečnění jednotlivé dodávky potravinářského zboží (plnění objednávky) je dohodnut minimální objem objednaného potravinářského zboží v hodnotě 1 000,- Kč v cenách uváděných do dodacího listu a faktury.

Pokud tato dohoda nebo jiná písemná dohoda smluvních stran nestanoví jinak, posuzuje se samostatně z hlediska splnění, přechodu vlastnického práva i vzniku práva na úhradu ceny každé dílčí plnění uskutečněné v jednom dni. Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí.

III.

Kupní cena

Cena výrobků je určena podle základních katalogových cen pro dané období - ceníku obchodních cen prodávajícího, který je platný v den přechodu vlastnického práva. Prodávající je povinen sdělit kupujícímu neprodleně na jeho vyžádání výši platné obchodní ceny.

IV.

Platební podmínky

Prodávající je oprávněn fakturovat bezprostředně při nebo po uskutečnění dílčí dodávky výrobků. Při prvních dvou odběrech potravinářských výrobků v hodnotě každého odběru minimálně 1.000,- Kč je kupující povinen uhradit vystavenou fakturu za takový odběr v hotovosti při převzetí potravinářských výrobků od prodávajícího. Není-li z technických či jiných závažných provozních důvodů na straně kupujícího možné, aby provedl tyto platby v hotovosti při odběru potravinářských výrobků, splní kupující tuto povinnost vůči prodávajícímu tím, že první dvě faktury za prv odběry potravinářských výrobků v hodnotě každého odběru minimálně 1.000,- Kč, avšak nepřesahující celkem částku 10.000,- Kč, uhradí v plné výši převodním příkazem na účet prodávajícího. V tomto případě však kupujícímu nebudou dodány další dodávky potravinářských výrobků od prodávajícího, dokud nebudou příslušné částky za uvedené faktury připsány na účet prodávajícího, aniž by na to byl prodávající předem upozorněn a aniž by to bylo považováno za porušení smlouvy ze strany prodávajícího.

Faktura je splatná ve lhůtě 7 dnů ode dne doručení kupujícímu. Za den uhrazení kupní ceny se považuje den připsání peněžních prostředků na účet prodávajícího.

Za každý den prodlení s úhradou kupní ceny je kupující povinen prodávajícímu uhradit úrok z prodlení ve výši 0,05% dlužné částky.

V.

Jakost zboží, reklamace vad

Prodávající odpovídá za jakost výrobků v souladu se zákonem č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích, ve znění pozdějších předpisů, a s dalšími souvisejícími právními předpisy za podmínky, že kupující dodrží veškeré podmínky skladování, expedice a prodeje dle normy nebo údajů na obalu.

Veškeré reklamace vad zboží musí být uplatňovány v souladu s příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a s reklamačním řádem prodávajícího v platném znění uvedeném v katalogu výrobků na dané období.

VI.

Platnost dohody, její změny a skončení

Tato dohoda je platná dnem podpisu smluvních stran a je uzavírána s účinností od 1.1.2017 na dobu určitou 1 rok

Tato dohoda může být změněna či zrušena písemnou dohodou smluvních stran. Ustanovení § 1740 odst. 3 občanského zákoníku se pro potřeby této smlouvy nepoužije.

K ukončení dohody může rovněž dojít písemnou výpovědí s jednoměsíční výpovědní dobou s tím, že výpovědní doba začne běžet 1. dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

V případě jakéhokoliv prodlení kupujícího s zaplacením faktury za odebrané potravinářské výrobky je prodávající oprávněn bez jakéhokoliv předchozího upozornění okamžitě přerušit dodávky potravinářských výrobků kupujícímu, a by to bylo považováno za porušení smlouvy ze strany prodávajícího.

VII.

Řešení sporů

Smluvní strany se zavazují řešit případné spory mezi nimi přednostně smírnou cestou. V případě, že vznikne z této smlouvy spor, který se nepodaří vyřešit smírnou cestou, je ta smluvní strana, která se po druhé smluvní straně domáhá svého práva, o právněna sama vybrat, zda svůj nárok uplatní u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu třemi rozhodci ustanovenými podle tohoto Řádu, nebo u příslušného obecného soudu. Druhá smluvní strana je povinna takový výběr soudu respektovat. V případě, že bude nárok uplatněn u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky, bude místem konání ústních jednání v rozhodčím řízení sídlo Rozhodčího soudu v Praze a spor bude rozhodován tímto soudem s konečnou platností a smluvní strany se zavazují splnit všechny povinnosti uložené jim v rozhodčím nálezu v lhůtách v něm uvedených.

Tato smlouva se řídí právním řádem české republiky.

VIII.

Závěrečné ustanovení

Tato dohoda je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Na důkaz svobodné a vážné vůle uzavřít tuto smlouvu následují podpisy jejích účastníků nad vytištěným (dopsaným) jménem v plném znění.

V Jesenici Dne: 1.1.2017

V Kladno Dne: 1.1.2017



MADETA a.s.

Domov pro seniory Kladno
ul. Františka Klíže č.p. 1173
272 01 Kladno
Tel.: 312 624631 66318475
č.ú.: KB Kladno 19-6726990227/0100

Souhlas s přijímáním elektronických daňových dokladů od společnosti

MADETA a.s.,

IČ: 63275635, sídlo: Rudolfovská 246/83, 370 50 České Budějovice

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 698, www.madeta.cz

SOUHLASÍME S PŘIJÍMÁNÍM DAŇOVÝCH DOKLADŮ

Název společnosti:	Domov pro seniory Kladno
Sídlo:	Fr. Kloze 1178, 27201, Kladno
IČ:	66318475

Kontaktní osoby:

Jméno a příjmení	Benešová Jitka	
Pozice:	hospodářka	
Telefon:		312 242 459
E-mail:	dskladnobenesova@seznam.cz	

Zvolený formát přijímání:

A	PDF a e-mail	X
B	XML přes email	
C	EDIFACT přes EDIVAN	

Emailová adresa pro přijímání:	dskladnolebrova@seznam.cz
--------------------------------	---------------------------

Termín pro zahájení ostrého provozu (faktura bude zasílána jen elektronicky):

Domov pro seniory Kladno
ul. Františka Kloze 1178
272 01 Kladno
312 242 459, IČ: 66318475
.....C.U.: 103 KIKENB 19-672099022770100
jméno, příjmení a
podpis osoby odpovědné za účetnictví

Poznámka: Tento dokument je zároveň souhlasem k elektronické komunikaci mezi společností MADETA a.s. a Vaší společností.

Vyplněný formulář nám laskavě zašlete zpět na adresu:

MADETA a.s., Krajiní 680, 252 42 Jesenice u Prahy, sekretariát obchodního oddělení